Вступили в силу новые правила провоза наличности через границу Евросоюза... 

Согласно нововведениям, касающихся как граждан, так и не граждан стран ЕС, чтобы вывезти или ввезти сумму свыше 10 тыс. евро, необходимо заполнить декларацию, указав в ней, на что планируется потратить эти деньги. Игнорирование нововведения может закончиться плачевно: деньги могут конфисковать, заподозрив путешественника в отмывании доходов. Новые требования распространяются не только на все виды валюты, но также на дорожные чеки, акции, облигации и прочие конвертируемые ценные бумаги. Кроме того, таможенные службы теперь имеют право требовать разъяснений и даже задерживать тех, кто вывозит крупные суммы регулярно.

Раньше государства ЕС самостоятельно принимали решения, касающиеся контроля над передвижением капиталов, поэтому и суммы, подлежащие обязательному декларированию, варьировались от 7 до 15 тыс. евро. Однако ради противодействия терроризму и отмыванию денег, Еврокомиссия решила ввести единые правила. Кроме того, сами европейцы весьма настороженно относятся к перевозу большого количества наличности, предпочитая пластиковые карты, которые лучше поддаются отслеживанию. 

Если граждане все-таки захотят, ни с кем не объясняясь, перевезти крупную сумму в Европу или из нее, то на кредитной карте можно увезти и больше 10 тыс. евро. 

