Пассажирам, вылетающим из аэропортов Российской Федерации

В настоящее время в аэропортах , расположенных на территории Российской Федерации, действуют ограничения по перевозке жидкостей, гелей и аэрозолей в ручной клади авиапассажиров.Это ограничение распространяется на: 

· воду и другие напитки, супы, сиропы; 

· кремы, лосьоны и масла; 

· духи; 

· спреи; 

· гели, включая гели для волос и для душа; 

· содержимое баллончиков, включая пенку для бритья, другие пенки и дезодоранты; 

· пасты, включая зубные; 

· смеси жидких и твердых веществ; 

· тушь; 

· любые иные подобные вещества. 

Пассажирам разрешается проносить с собой на борт самолета лишь небольшое количество перечисленных выше веществ, но только при условии, что они упакованы в емкости, объем которых не превышает 100 мл. При этом данные емкости должны быть помещены в прозрачный пластиковый пакет объемом не более 1 л, и каждому пассажиру разрешается иметь при себе в качестве ручной клади только один такой пакет. Эти пакеты можно приносить с собой из дома, но они обязательно должны быть оборудованы специальной «молнией» (см. прилагаемый постер ниже). 

В больших, чем указано, объемах разрешается перевозить в ручной клади только: 

· детское питание, необходимое ребенку во время полета; 

· необходимые во время полета лекарства. 

Однако при прохождении досмотра будьте готовы к тому, что Вас попросят доказать необходимость этих предметов и веществ в полете.

По-прежнему РАЗРЕШАЕТСЯ : 

· перевозить перечисленные вещества в багаже; 

· приобретать напитки и духи в магазинах беспошлинной торговли, расположенных в аэропортах, после проверки билетов и паспортного контроля, а также на борту воздушных судов авиакомпании. Любые приобретенные жидкости и гели должны быть упакованы и опломбированы в магазине Dute Free либо на борту воздушного судна, если это необходимо. Пломба упаковки действительна в течение 24 часов. Если Вы совершаете пересадку в других аэропортах, не открывайте покупку до прохождения досмотра и в этих аэропортах, а также в аэропорту последней пересадки. Упаковки должны оставаться опломбированными до прибытия в конечный пункт назначения.

· Если Вы совершаете пересадку в других аэропортах, не открывайте покупку до прохождения досмотра и в этих аэропортах, а также в аэропорту последней пересадки. Упаковки должны оставаться опломбированными до прибытия в конечный пункт назначения.

